Памятка по организации приема детей дошкольного возраста в дежурные группы образовательных учреждений

Воспитанники в дежурную группу принимаются по заявлению родителя (законного представителя) и наличию справки установленного образца с места работы родителей.  В дежурную группу не принимаются дети с хроническими заболеваниями.
Наполняемость дежурной группы не должна превышать 12 человек.
Перед открытием организации проводится генеральная уборка помещений с применением дизенфикантов по вирусному режиму.
За каждой группой закрепляется групповое помещение.
При входе на территорию учреждения необходимо разместить объявление о том, что в дошкольной организации функционируют дежурные группы и вход осуществляется строго при наличии маски.
При входе в здание дошкольного учреждения проводятся ежедневные «утренние фильтры» с обязательной термометрией воспитанников, их родителей и сотрудников. Данные заносятся в журнал термометрии.
Во избежание скопления людей при проведении «утреннего фильтра» необходимо соблюдать дистанцию в 1,5 метра для этого на территории должна быть нанесена ограничительная разметка. 
При входе в здание необходимо установить дозаторы с антисептическим средством для обработки рук, обеспечить необходимое количество влажных и сухих салфеток, корзину для их утилизации.
При входе в дошкольное учреждение установить указатели месторасположения дежурных групп. На входе в дежурные группы разместить пофамильные списки воспитанников.
Шкафы для личных вещей воспитанников, столы, кровати  должны быть подписаны. Расстояние между столами и кроватями воспитанников должно быть не менее 1,5 метров.
Во всех помещения групповой необходимо разместить графики дезинфекции воздушной среды (кварцевания), уборки и проветривания, с указание времени проведения и подписи ответственного лица.
Обеспечить обработку обеденных столов до и после каждого приема пищи с использованием моющих и дезинфицирующих средств.
Обеспечить обработку столовой и чайной посуды путем погружения в дезраствор с последующим мытьем и высушиванием  либо мытьем в посудомоечных машинах  с соблюдением температурного режима. 
Обеспечить постоянное наличие мыла, туалетной бумаги в санузлах для детей и сотрудников, установить дозаторы с антисептическими средствами  для обработки рук. 
Осуществлять контроль за организацией питьевого режима, обеспечить регулярную обработку, предназначенной для этого посуды.
Организовать пребывание детей на открытом воздухе, исключив контакты детей из разных дежурных групп.
Обеспечить незамедлительную изоляцию воспитанников с признаками респираторных заболеваний до прихода родителей или приезда бригады скорой  помощи.



